

担心大雪压断枝,先给树“剃头”?

业主:这个理由太牵强 物业:树枝太长需要修剪

对于清江花苑的业主来说,小区高绿化覆盖率一直让大家挺满意。但从前天开始,几名手持电锯的工人进入小区修剪树枝。看着杯口粗的枝干被锯下来,有些业主认为这是在破坏绿化环境。

□快报记者 付瑞利



小区内的树被“剃头” 快报记者 辛一 摄

小区树木被“剃头”

昨天下午1点多,一位清江花苑的业主发出多条微博,称物业公司正大肆锯伐小区里的香樟树,4层楼高的樟树难逃秃顶命运。“寒冷冬日,一簇簇绿色被伤害被锯断,应声倒地。周围的老住户们只能哀叹、唏嘘。”这位业主说,物业这样做的理由听起来令人哭笑不得——防止大雪压断树枝。

昨天下午,记者赶到现场时,看到小区内仍有工人在修剪树木,道路两旁堆满树枝。一条夹在两栋单元楼之间的小道上,栽着两排碗口粗的树,所有枝叶已被削掉。一位老师傅盯着这些“光杆”树,嘴里不停地嘀咕着,“太不像话了,好好的树被他们搞成这样子,还能活吗?我已经拍下照片,要向绿化部门反映。”“修修可以,但是搞成这样有点过,他们下手有点重。”一位业主说。

工人:树木修过更好看

一位手持电锯的工人称,他只是把一些树枝割掉,不会对树木造成不良影响。负责指

挥工人施工的李师傅说,他们是物业公司请来的。小区里的树木由于长时间无人管理,需要修理一下。“修一修有利于这些树木生长。”李师傅表示,自己干了20多年的园林绿化,比较了解绿化树木的生长情况。这次他和工人们一起来清江花苑,就是要根据树木的种类、生长特性来修剪。“哪里该剪,哪里不该剪,这些工人都经验丰富。”

针对有些住户觉得大树被修成了“秃子”,担心以后会不会死掉。他表示,如果有棵树因为修剪的原因死掉,他们认罚。李师傅解释,他们之所以选择这时候动手,就是考虑到冬季修剪树木不容易出问题。“被剪成‘秃子’的是女贞树,只有通过这样的修剪,来年才会发新枝。香樟树也是这样的。”李师傅说,春天,这些树会发得更好看。

物业:业委会要求修树

“开工之前我就担心,会不会好事办成坏事。”说起部分业主的质疑,清江花苑物管处的郭主任摇摇头,他说修树也是业委会要求的,一些业主不了解情况,物业请的是有资质的园林公司。

郭主任说,此前的物业公司没有对小区里的树进行过修剪,导致树枝过长,有些已快要伸进住户家的窗户,不仅影响采光,还不安全,小偷顺着树枝就能爬进屋里。而且香樟树枝较重,如果下雪,很容易被压断。“整个工程要花费6万多,我们也没那么多钱,只能适度地修一下。”本来一件好事,为何会引起有些人的反对,甚至还有人称不知情?对此,郭主任称,因临近过年,业委会要求得比较急,工人们也要回家过年,准备的时间比较短。

这棵树就惨了

一人抱不了的银杏只剩下树桩

1月16日上午,南京英茂园林景观工程有限公司管养部的员工在日常养护巡查时,发现将军大道凤凰山河堤边有一棵直径60厘米左右的银杏树被人锯了。目前,江宁警方已介入调查。

昨天下午,记者在将军大道云台山河大桥附近看到,这棵被锯得只剩下树根的银杏树周围全是木屑,被锯断的树干横截面并不平整,分为上下两截,很明显是被人用锯子一截一截锯断的。南京英茂园林景观工程有限公司管养部工作人员告诉记者,这棵树原来是南京另一家园林景观公司的,他们在用吊车连根移栽时,不慎把树弄死了,所以移栽到这里来时就是棵死树。“这棵树大概两年前交由我们公司管理的。”工作人员说,树要移栽或者锯断都是要有相关部门文件的,不能随便处理,他们也一直没处理。

据介绍,在英茂园林景观工程有限公司管养区域内,偷树的事情已经发生过不止一次了,“去年一年大概就有五六起,虽然我们夜里也有人巡逻,但是3个人负责将近100平方公里的区域,根本看不过来。”目前,他们已经报警,江宁警方已介入调查。“路口有监控摄像头,希望能抓到锯树偷树的人”。

快报记者 郝多



景观灯刚亮一晚 电线就被剪断

包先生反映:东水关遗址公园滨河小游园内新建成的景观路灯刚亮了一晚,电线就被人剪断。

记者陈志佳探访:记者在滨河小游园看到,未被水泥封住的3盏路灯被小偷偷全部挖开,数根电线齐刷刷被剪断。公园工作人员蔡小姐表示,会及时和施工部门联系,尽快恢复照明,然后将所有路灯根部封死,防止小偷再次破坏。

(包先生线索费50元)

紫峰大厦三楼积水 淌到一楼

汪先生反映:紫峰大厦三楼有一个小房间往外渗水,积水顺着外墙流到了一楼。

记者顾元森探访:大厦三楼一家咖啡厅的工作人员说,渗水的小房间里放着一个隔油池,积水从房间流出去,顺着三楼淌了下去。紫峰大厦工程部有关人员表示,出现这种情况,是因为小房间的防水没有做好,要避免这个问题,就要重新给房间做防水。(汪先生线索费50元)

中科虫草新年团购盛大开启

金贵的冬虫夏草,您吃对了吗?

冬虫夏草是一味非常名贵的中药材,含有丰富的虫草素、虫草多糖、虫草酸和超氧化物歧化酶等功效成分,具有抗肿瘤、调节免疫、调节性功能、保护肝脏以及呼吸系统和心血管系统,被誉为“中药之王”。但这样有效的名贵药材,许多人并不知道吃法不对,吸收率便很低,会直接影响到药效的发挥。

泡水喝吗 吸收率:低

首先卫生不能保证,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合物,很多有效物质属于大分子,很难溶解。

磨成粉喝吗 吸收率:不高

现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末,然后冲水服用,这也是不卫生的,而物理粉碎对冬虫夏草的物质结构没有实质性地改变,所以吸收效果不佳。

水煎服吗 吸收率:一般

水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟—1小时,冬虫夏草中的有效成分会溶于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤喝吗 吸收率:较低

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1—2小时。这是一种传统的食

用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒喝吗 吸收率:较低
泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是太浪费了。

虫草专家鉴定:不管上述哪种方法,冬虫夏草的营养成分都不能被完全释放出来,即使把冬虫夏草实体吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。食用浓缩类胶囊,因为胶囊中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,很容易被人体的肠胃吸收,中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。

吃虫草,吸收是关键

中国协和医科大学特聘教授《中国冬虫夏草研究》的作者柯传奎说,“我不主张将冬虫夏草泡水喝,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康。”而且,这些物质用普通方法水洗,并不能去除干净,只有经过长时间的煮或者高压处理,才能真正保证卫生。而用开水泡,并不能满足这个“消毒”条件。“此外,有些人喜欢把冬虫夏草磨成粉末装入胶囊服用,这也是不卫生的。”柯教授说。

天津药物研究所副研究员李红珠则认为,“冬虫夏草的很多有效物质属于大分子,比如蛋白质、核苷等,用水泡只能有少部分溶解到水中,所以药效并不理想。”北京



中科虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168mg/g	84.4单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能	抗肿瘤 抗菌	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸系统(气管、肺等)及肝肾	调节 新陈代谢	延缓衰老

中医药大学基础医学院副教授胡素敏表示,“冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其中的有效成分在水中较容易溶出。”胡素敏还打了个比方:“就像把肉泡在开水里,你说肉中的有效成分能出来多少?”胡素敏说,一般冬虫夏草每天的服用量在3—9克之间为好,低于3克则基本无效。

现在虫草有了更好、吸收率更高的吃法,那就是服用从优质虫草中萃取提纯有效成分再加以

浓缩制成的胶丸。中科院的科学家们经过多年的试验攻关,终于成功研制出富含虫草有效成分的浓缩制剂——中科虫草浓缩胶丸。它对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素是普通虫草的60多倍。更重要的是,因为虫草浓缩胶丸中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,极易被人体吸收,中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。每天服用4粒虫草浓

缩胶丸即相当于服用9克虫草。
中科虫草浓缩胶丸——浓缩精华 臻于至善

1. 优质菌种 系出名门

中科虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000—5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2. 高度浓缩 极易吸收

中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3. 阴阳双补 入肺入肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“入肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。

4. 服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3—9克之间为好,低于3克则基本

无效。中科虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。

相关文献 >>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微,随着医疗保健事业的发展,人民生活水平的不断提高,对滋补保健品的需求越来越多,内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身延年,延缓衰老、增强常压耐缺氧能力、补肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中药药理学》

哪些人适合服用虫草呢?

- 1、各类肿瘤患者
- 2、患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 3、患有肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 4、患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血管、动脉硬化、高血脂、高、低血压的人
- 5、患有急、慢性肝炎、肝硬化患者
- 6、亚健康人群,体质虚弱需要进补者

中科虫草浓缩胶丸

专卖地址:中央路131号

订购热线:025-83223131 南通:0513-85525299
徐州:0516-83868455 常州:0519-88173855

友情提醒:由于中科虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现网上抢购一空的现象,请提前致电订购热线预订数量。新年团购现已盛大开启,精品新年礼盒装同时面市,欢迎订购!全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)